
 
ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ  

ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   29-04-2026   με   αριθμό   2117   Αναφορά   της   Βουλευτή 
κας Κ. ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΩΛΗ. 

 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά               

και πλέον των διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/28142-γ’ από 07-04-2026                 
έγγραφό μας, επί της με αριθμό 4100/ 23-03-2026 Ερώτησης της ιδίας Βουλευτή,                   
σας υπενθυμίζουμε ότι η ουσιαστική αντιμετώπιση των αναφυόμενων ζητημάτων 
αστυνομικής φύσης και η αναβάθμιση της ποιότητας αστυνόμευσης όλων των περιοχών 
εξαρτάται από έναν συνολικό, συστηματικό και υπεύθυνο σχεδιασμό της οργανωτικής δομής                    
των αστυνομικών Υπηρεσιών, ανά την επικράτεια, καθώς και από την ορθολογικότερη               
και αποδοτικότερη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και του υλικοτεχνικού              
εξοπλισμού. Στην κατεύθυνση αυτή, επιτεύχθηκε η αναδιοργάνωση - αναδιάταξη όλων                
των περιφερειακών Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας [π.δ. 7/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 14),               
ως ισχύει], συμπεριλαμβανόμενων των Υπηρεσιών δικαιοδοσίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας 
(Δ.Α.) Ευβοίας. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 35 του ως άνω π.δ/τος, 
στην εν λόγω Δ.Α. λειτουργούν, μεταξύ άλλων Υπηρεσιών, το Αστυνομικό Τμήμα (Α.Τ.) 
Χαλκίδας και ο υπαγόμενος διοικητικά σε αυτό Αστυνομικός Σταθμός (Α.Σ.) Νέας Αρτάκης, 
που εδρεύει στην ομώνυμη δημοτική ενότητα (δ.ε.) και ασκεί, στην περιοχή δικαιοδοσίας 
του, τις προβλεπόμενες -στις διατάξεις του ανωτέρω π.δ/τος- αρμοδιότητες. Επιπλέον,              
στην εν λόγω δ.ε. δραστηριοποιούνται και τα Τμήματα Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων, 
Τροχαίας, Άμεσης Δράσης και Τουριστικής Αστυνομίας Χαλκίδας. Σημειωτέον δε ότι, έως             
την 21-05-2026, δεν είχε περιέλθει στη Διεύθυνση Οργάνωσης και Νομικής Υποστήριξης             
του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας αίτημα, από αρμόδια Υπηρεσία, για αλλαγές                 
στην οργανωτική δομή των υπαγόμενων στη Δ.Α. Ευβοίας Υπηρεσιών. 

Πέραν αυτών, επισημαίνεται ότι η αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών                
στον πολίτη και το κοινωνικό σύνολο αποτελεί διαρκή επιδίωξή μας και προς τούτο, 
εκδηλώνονται όλες οι απαιτούμενες  ενέργειες  για  την  ενίσχυση,  αλλά  και  την  ανανέωση                
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- 2 -  -πλέον των άλλων- του εξοπλισμού των αστυνομικών Υπηρεσιών και του προσωπικού αυτών. 
Συγκεκριμένα, γνωρίζεται ότι η Δ.Α. Ευβοίας, την 30-04-2026, διέθετε -101- λειτουργικά 
οχήματα διαφόρων τύπων και κατηγοριών, ενώ -61- εκ του συνόλου των οχημάτων          
της κατανεμήθηκαν κατά το χρονικό διάστημα από 01-01-2020 έως την ως άνω ημερομηνία. 
Προς το σκοπό δε της κάλυψης των αναγκών της εν λόγω Διεύθυνσης και των υφιστάμενων 
αυτής Υπηρεσιών σε μηχανογραφικό και υλικοτεχνικό εξοπλισμό, από τις αρμόδιες 
Διευθύνσεις του Αρχηγείου διατέθηκε σε αυτές, κατά το ίδιο χρονικό διάστημα, εξοπλισμός 
που εξασφαλίζει την υποστήριξη κάθε ενέργειας που αφορά στην εκτέλεση των καθηκόντων 
του αστυνομικού προσωπικού.  

Επιπρόσθετα, για την υλοποίηση προμηθειών προς ανανέωση του εξοπλισμού            
των Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας, οι αρμόδιες Υπηρεσίες του Υπουργείου μας και 
του Αρχηγείου σχεδιάζουν και υλοποιούν προγράμματα, μέσω διαγωνιστικών διαδικασιών, 
προβαίνοντας, σε συνεργασία με τις συναρμόδιες Υπηρεσίες της Γενικής Διεύθυνσης 
Οικονομικών Υπηρεσιών και Επιτελικού Σχεδιασμού του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, 
στις απαραίτητες ενέργειες για την εξεύρεση των απαιτούμενων πιστώσεων, τόσο μέσω             
του τακτικού προϋπολογισμού, όσο και μέσω συγχρηματοδοτούμενων ευρωπαϊκών 
προγραμμάτων. Ειδικότερα, στο πλαίσιο του προγραμματισμού συγχρηματοδοτούμενων 
δράσεων της περιόδου 2021-2027, βρίσκεται σε εξέλιξη και υλοποιείται, προς ενίσχυση          
των Υπηρεσιών της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης (ΓΕ.Π.Α.Δ.) Στερεάς 
Ελλάδας (όπου περιλαμβάνεται η Δ.Α. Ευβοίας), Πράξη, υπό τον τίτλο: «Αστυνομικός 
Εξοπλισμός Οδικής Ασφάλειας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» (ΑΔΑ: Ρ9ΚΒ46ΜΤΛΒ-ΜΑ5),  
που έχει ενταχθεί στο Πρόγραμμα «ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ 2021-2027» - Ε.Σ.Π.Α. 2021-2027           
και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, η οποία   
αφορά στην προμήθεια αστυνομικού εξοπλισμού για την αύξηση του επιπέδου οδικής 
ασφάλειας στο οδικό δίκτυο της ανωτέρω ΓΕ.Π.Α.Δ. και περιλαμβάνει ανάλογο αριθμό 
μεταφορικών μέσων διαφόρων τύπων και κατηγοριών, καθώς και λοιπό εξειδικευμένο 
εξοπλισμό (όπως, φορητά ραντάρ και αλκοολόμετρα), μέρος των οποίων έχει ήδη 
κατανεμηθεί σε υφιστάμενες Υπηρεσίες της Δ.Α. Ευβοίας. 

Περαιτέρω, τονίζεται ότι προγραμματίζεται και η ενίσχυση Υπηρεσιών του Σώματος 
(μεταξύ των οποίων και η ΓΕ.Π.Α.Δ. Στερεάς Ελλάδας) με οχήματα, μέσω της υλοποίησης   
της Δράσης 7 του Άξονα 4 του Εθνικού Προγράμματος Πολιτικής Προστασίας του              
Εθνικού Μηχανισμού Διαχείρισης Κρίσεων και Αντιμετώπισης Κινδύνων «ΑΙΓΙΣ», που 
χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα «Πολιτική Προστασία» 2021-2027 και την Ευρωπαϊκή 
Τράπεζα Επενδύσεων, για την προμήθεια ειδικών μέσων περιπολίας και απομάκρυνσης 
πολιτών (όπως, ειδικά λεωφορεία μεταφοράς προσωπικού, δίκυκλες μοτοσυκλέτες,                
μικρά λεωφορεία κ.α.). 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι οι καταβαλλόμενες προσπάθειες αφενός για                    
την υποστήριξη του στόλου των αστυνομικών Υπηρεσιών με οχήματα από διάθεση 
κατασχεμένων μεταφορικών μέσων της Ελληνικής Αστυνομίας, αλλά και με οχήματα                 
της Διεύθυνσης Διαχείρισης και Εκμετάλλευσης Περιουσίας και των Τελωνείων της χώρας                 
και αφετέρου για την πραγματοποίηση των, κατά περίπτωση,  αναγκαίων  και  ενδεδειγμένων  
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- 3 -  βελτιωτικών παρεμβάσεων στον μηχανολογικό εξοπλισμό των εν λόγω Υπηρεσιών, 
συνεχίζονται με αμείωτο ενδιαφέρον, στην κατεύθυνση του εκσυγχρονισμού και της 
αναβάθμισης του παραγόμενου αστυνομικού έργου. 
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